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	Lycée secondaire Teboulba

Date : le 07 / 03 / 2006
Durée : 2heures


Exercice N°1 : (7.5 points) Barème : (1 + 0.75 + 0.75 + 0.5 + 0.75 + 0.5 +  0.5 + 1 + 0.75 + 0.5 + 0.5 = 7.5 )
Les deux parties I  et II  de cet exercice sont indépendantes. 

I – Le plan orienté P est rapporté à un repère orthonormé R =
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 1/  a - Calculer OA, OB et 
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      b - En déduire 
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[image: image7.wmf])

,

(

OB

OA

. 
      c - Montrer que le vecteur 
[image: image8.wmf]U
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 est orthogonal au vecteur 
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 2/ Soit D la droite d’équation 
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     a) Calculer 
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     b) Montrer que la droite D’ d’équation 
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 est parallèle à D.

     c) Quelle est la distance de ces deux droites.
II – Soit ABCD un carré de centre O et de côté de mesure 4. On pose I = A ( B  et J = C ( I
 1/ a - Soit 
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     b - En déduire que : 
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     c - Quel est l’ensemble des points M du plan P tels que : 
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2/ a - Démontrer que pour tout 
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    b - Quel est l’ensemble des points M du plan P tels que : 
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Exercice N°2 : (2 points)  Barème : (  1.5 +  0.5  = 2 )
Le graphique suivant représente une courbe représentative d’une fonction h :
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1-/ Déterminer, les extrema absolus et les extrema relatifs.
2-/ choisissez la bonne réponse : a),  b) ou c) dans chacun des propositions suivantes :


	  a) 
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Problème : ( 10.5 points )                 Barème :
I –  ( 0.5 + 1+ 0.5= 2 )
II –  (  0.5 +   0.5  +   1  = 2 )
                 III –  (1 + 0.75 + 1.25 + 1 +  0.5+ 1 + 1=  6.5)
On considère la fonction 
[image: image28.wmf]m
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définie sur IR par : 
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( m un paramètre réel ).
Soit (
[image: image30.wmf]m
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) sa courbe représentative dans un repère orthonormé R  = 
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I –1-/ Etudier la nature de la courbe (
[image: image32.wmf]m
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) suivant les valeurs de m.

    2-/ Montrer que, les courbes (
[image: image33.wmf]m
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) passent par deux points fixes A et B dont on déterminera les coordonnées.

    3-/ Déterminer m pour que  (
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  II – 1-/ Calculer 
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 ; pour tout réel x.

     2-/ Déterminer m pour que  
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 admet un extremum en 3.

     3-/ Déterminer m pour que la tangente à (
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) au point d’abscisse  (-1) soit parallèle, à la droite  
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 d’équation :
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III – On prend 
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 ; on obtient la fonction 
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     1-/ a) Dresser le tableau de variation de f.

           b) Tracer  (
[image: image43.wmf]4
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) la courbe représentative de f dans le repère R.

           c) Déterminer graphiquement et suivant les valeurs de a le nombre de solution 
                   de l’équation : 
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           d) Résoudre graphiquement le système : 
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     2-/ Soit la fonction g définie sur IR par : 
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     a) Montrer que g est continue en -1.
b) Construire la courbe (
[image: image47.wmf]g

z

) représentative de la fonction g dans le même repère.  

     Justifier votre construction.
b) En déduire le tableau de variation de la fonction g.





Bon Travail





Voir verso 





� EMBED Equation.3  ���








2





O





Devoir de Synthèse N°2


Mathématiques




















PAGE  
Page -1-


_1197561603.unknown

_1197562778.unknown

_1197566708.unknown

_1197613851.unknown

_1202973648.unknown

_1202974190.unknown

_1197614095.unknown

_1202972924.unknown

_1197566803.unknown

_1197566899.unknown

_1197613367.unknown

_1197566898.unknown

_1197566724.unknown

_1197563923.unknown

_1197565923.unknown

_1197566656.unknown

_1197565981.unknown

_1197564045.unknown

_1197564086.unknown

_1197564244.unknown

_1197564034.unknown

_1197563321.unknown

_1197563640.unknown

_1197562810.unknown

_1197562296.unknown

_1197562524.unknown

_1197562626.unknown

_1197561721.unknown

_1197561941.unknown

_1197562164.unknown

_1197561671.unknown

_1039903249.unknown

_1169105568.unknown

_1171180740.unknown

_1171181045.unknown

_1177834799.unknown

_1170912346.unknown

_1170913018.unknown

_1166000532.unknown

_1039903091.unknown

_1039903141.unknown

_1039902621.unknown

